

□ Как живёшь, село?

## Мы старались для вас!

Хотя погода за окном не давала почувствовать приближение весны, уверены, что каждая девочка, девушка, женщина старалась забыть о рутине и мечтала о празднике. Конечно, в воздухе вместе со снежинками кружили идеи: «как», «где», «в чем» и... «с кем» встретит Международный женский день. В отношении «как» мы, работницы Горьковского ДК, поделились идеями с жителями нашего поселка, а остальное – на их личное усмотрение.

28 февраля состоялся праздник для девочек «Мини-мисс». «Звездами» праздника стали Катя Конохова, Настя Челнокова, Ангелина Какорина. Девочки соревновались в уроках этикета, парикмахерском деле и др. Выбранное из зрителей жюри не скупилось на высокие оценки. По набранному баллам на первое место вышла Катю Конохова, но вообще все девочки показали себя с самой лучшей стороны. А их мамы должны гордиться своими дочками! Хочется поблагодарить за сотрудничество с ДК всех мам, чьи дети участвуют в художественной самодельности.

На этот праздник приятно удивили участницы детского танцевального коллектива нашего ДК танцами «Детство» и «Цыганки». Это вышуканные девочки, а также Таня Тришина, Оля Межевалова, Настя Сержантова, Вика Алявдина. О Вике хотим отдельно высказаться. В 5 лет девочка умеет танцевать в такт мелодии, не отставая от старших девочек. Без заминки Вика спела песню

«Вместе весело шагать», а «Ой, цветет калина» в ее же исполнении привела всех в восторг. Спасибо родителям Вики, Светлане и Сергею Алявдиным, за содействие и помощь нам и, вообще, за их очаровательную девочку!

Очень понравились песни в исполнении Оли Межеваловой и Тани Тришины – «Синие лебеди» и «Иногда». Зрителям, по их словам, пришлось по душе этот праздник. Все ушли довольные: конкурсантки – с призами, участники – с воздушными шариками, зрители – отдохнувшими, с замечательным настроением.

В самый канун женского дня, 6 марта, у нас состоялся концерт «Женское счастье».

Теплую, праздничную, легкую атмосферу в зале сразу же создали ведущие, Любовь Аксенова, директор ДК, и Елизавета Шаталова. Начался концерт выступлением нашего детского танцевального коллектива. По просьбе некоторых жителей Вика Алявдина пела «Ой, цветет калина», а Настя Челнокова танцевала «Цыганочку». Хорошее настроение зрителям подарили Настя Сержантова, Оля Межевалова, Таня Тришина, Кристина Какорина с песней «Комарово», Кристина Гоцеридзе исполнила «Зеленые глаза», Елизавета Шаталова – «Неоконченный роман». Приятно удивил всех Сергей Старостин, автор и композитор своих песен. На этот раз он подарил всем песню «Мама», от пронзительных слов которой пробрает дрожь. Сергей еще и прекрасный

танцор. Движения в стиле рэп он выполняет с паразитической ловкостью. Вместе с Елизаветой Шаталовой и Кристиной Гоцеридзе он исполнил хипповую танцевальную композицию «Делай, как мы».

Самой активной участницей художественной самодельности является 16-летняя Олеся Ильичева. Несмотря на то, что приезжает из Тулы домой только на один выходной день, она успевает подготовиться к концерту.

Подарком для зрителей стало выступление Натальи Егоровой с песней «Танцы». Девушка, впервые вступающая на нашей сцене, очень понравилась зрителям: мила, скромна. Ее легкий, сильный голос зачаровал всех. Вместе с Жанной Егоровой Наталья исполнила «Восточный танец» (костюмы они себе готовили сами). Хотим поблагодарить этих участниц за ответственный подход к выступлению. А ведь у них маленькие дети. Отдельное спасибо их мужьям, Александру и Сергею, за понимание.

Наконец-то, нашла время Валентина Ходова, уже выступавшая у нас и очень понравившаяся зрителям своим пением. Она исполнила песни «Странник» и «Только этого мало».

Кроме танцев, песен, красивых ведущих, талантливых участников, зрителей ждали игры, конкурсы, призы. Мы старались для вас, наши односельчане и гости, от всей души!

**Н. ШАТАЛОВА,**  
художественный руководитель Горьковского ДК.

□ Вниманию жителей!

## Официальный сайт соцстраха

Начал работу сайт Государственного учреждения – Тульского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации ([www.fss.ru/region/ro71](http://www.fss.ru/region/ro71)).

Информация на сайте адресована страхователям и получателям социальных услуг, которые предоставляет Фонд социального страхования Российской Федерации. Посетитель сайта может получить всю необходимую информацию о работе учреждения: контактные телефоны, график приема граждан, телефоны «горячей линии», нормативные документы, информацию о деятельности региональ-

ного отделения по различным вопросам социального страхования.

Теперь руководители предприятий и организаций Тульской области, бухгалтеры и представители службы охраны труда смогут получать различную информацию, подготовленную специалистами регионального отделения, на нашем сайте в самые кратчайшие сроки.

Граждане льготной категории, в том числе инвалиды и ветераны Великой Отечественной войны, найдут информацию о порядке и сроках обеспечения санаторно-курортным лечением и техническими средствами реабилитации.

Также на сайте можно задать вопросы специалистам регионального отделения и прочитать ответы на вопросы, которые были заданы ранее.

«Наш сайт расширяет информационные возможности регионального отделения», – говорит управляющий Юрий Семёнов, – благодаря его работе мы сможем быть ближе к тем, для кого работаем».

**Группа по связям с общественностью и прессы Государственного учреждения – Тульского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации.**

□ Росреестр информирует

## Упрощение процедуры госрегистрации

1 марта 2010 года в связи с принятием Федерального закона от 21 декабря 2009 года № 334-ФЗ вступают в силу существенные изменения в законы о государственной регистрации (№ 122-ФЗ). Эти изменения направлены, в первую очередь, на упрощение процедуры государственной регистрации прав на объекты недвижимости и улучшение порядка осуществления государственного кадастрового учета, а также получения сведений из Единого государственного реестра прав и Государственного кадастра недвижимости.

Назову важнейшие изменения, которые будут интересны жителям нашего региона.

Итак, с 1 марта 2010 года:

1. Заявления и документы для государственной регистрации прав могут предоставляться заявителем не только лично, но и посредством почтового отправления с объявленной ценностью, описью вложения и уведомлением о вручении в орган, осуществляющий государственную регистрацию прав. В этом случае, однако, к форме документов предъявляются дополнительные требования:
  - подпись на заявлении должна быть нотариально удостоверена;
  - сделка с объектом недвижимости

ти также должна быть нотариально удостоверена;

- при совершении сделки представителем доверенность представителя должна быть нотариально удостоверена;

- к заявлению дополнительно прилагаются копия документа, удостоверяющего личность гражданина, а также выписка и Единого государственного реестра юридических лиц – для юридических лиц.

Необходимо отметить, что заявление и иные документы для государственной регистрации прав могут быть представлены одновременно с заявлением о государственном кадастровом учете. В этом случае отпадает необходимость представления кадастрового паспорта. Но не для всех случаев, есть и исключения. Так, например, для договора аренды такое требование сохраняется.

Государственная регистрация прав проводится не позднее чем в месячный срок со дня приема (получения) заявления и иных документов, необходимых для государственной регистрации, если иные сроки не установлены федеральным законом. Этот срок сохраняется и при одновременной подаче заявления на государственную кадастровый учет и государственную регистрацию прав.

Расписка в получении указанных документов направляется по указанному в заявлении почтовому адресу в течение рабочего дня, следующего за днем получения органом, осуществляющим государственную регистрацию прав, указанных документов. Но не обязательно помнить, что в случае несоблюдения порядка и требований, предъявляемых к заявлениям, отправленным в регистрирующий орган по почте, заявитель может не достичь желаемого результата.

2. Изменения установили возможность получения выписок из Единого государственного реестра прав о правах на объекты недвижимого имущества или о правах отдельного лица на имеющиеся у него объекты недвижимости посредством почтового отправления (в данном случае подпись должна быть заверена в нотариальном порядке), использования сетей связи общего пользования (в этом случае запрос должен быть заверен электронной цифровой подписью) или иных технических средств посредством обеспечения доступа к информационному ресурсу, содержащемуся в ЕГРП.

**Т. ДМИТРИЕНКО, помощник руководителя Управления Росреестра по Тульской области.**

□ Спортивные вести

## Лыжные гонки

19 марта состоялись районные лыжные соревнования на приз газеты «Пioneрская правда».

Первыми на дистанцию 2 км вышли девочки 11-12 лет, и здесь первое место заняла Саша Подгурская МОУ «Большое-Огаревская ООШ», ее время – 10 мин. 32 сек. Второй результат (10 мин. 39 сек.) у ее подруги по команде Олеся Завагодина и третий – у Оксаны Платоновой (МОУ «Красногвардейская СОШ»). Затем старт приняли мальчики этого же возраста. Здесь лучшим стали: Антон Денев (МОУ «Алексеевская СОШ») с результатом 9 мин. 32 сек., всего одну секунду ему уступил Влад Сержантов из МОУ «СОШ № 1 п. Теплое» и третий результат (9 мин. 58 сек.) у Артема Московкина из этой же школы.

Далее стартовали девушки старшей группы на 2 км. Лучшее время на этой дистанции показала Лиза Алексеева – 7 мин. 43 сек. (МОУ «Алексеевская СОШ»), а второе и третье места заняли учащиеся МОУ «Большое-Огаревская ООШ» Екатерина Завагодина и Лена Алексеева, их результаты 8 мин. 39 сек. и 9 мин. 20 сек. соответственно.

Завершили соревнования юности 13-14 лет на дистанции 3 км. Хороший результат здесь показал учащийся МОУ «Волжье-Дубравская СОШ» Алексей Романов (11 мин. 39 сек.), одну секунду проиграл товарищу по команде Денис Отинов (11 мин. 40 сек.), и третье место занял учащийся МОУ «СОШ № 1 п. Теплое» Евгений Герасюченко, его время 12 мин. 03 сек.

В командном зачете 1 место заняла МОУ «Большое-Огаревская ООШ», 2 место – МОУ «Волжье-Дубравская СОШ» и 3 место – МОУ «СОШ № 1 п. Теплое».

Все победители и призеры были награждены грамотами и денежными вознаграждениями комитета образования.

**А. СОБОЛЕВ, начальник сектора по физкультуре и спорту комитета образования.**

## Полиатлон

В районных соревнованиях по полиатлону приняли участие более тридцати юншей 1992-95 г.г. рождения из шести средних школ района. Как всегда на высоком уровне выступили учащиеся школы № 1 п. Теплое. Особенно им удалось подтягивание на перекладине, что во многом и предопределило итоговые результаты многоборья.

Так, Сергей Михеев сумел подтянуться 23 раза и стал победителем в этом упражнении. Всего один раз не дотянул до результата победителя Дмитрий Михайлов. По двадцать одному разу подтянулись два участника Артем Мох из школы № 2 и Максим Кузнецов из Алексеевской школы.

Вторым видом многоборья стала лыжная гонка на 5 км свободным стилем. Здесь не было равных волжье-дубравцу Александру Голикову, который при плохих погодных условиях показал результат 17 минут 18 секунд. Остальные участники показали результаты за двадцать минут. Второе и третье места в лыжной гонке также заняли представители Волжье-Дубравской школы Алексей Кондратенко и Александр Савосин.

Ну, а победителем по сумме многоборья стал Сергей Михеев (93 очка), на втором месте Дмитрий Михайлов (81 очко), по 79 очков набрали Алексей Кондратенко и Сергей Котов (Нарышкинская школа), которые разделили третье и четвертое места.

## Памяти мастера спорта

Очередным стартом лыжников района стали областные соревнования, посвященные памяти мастера спорта СССР Владимира Сервигина, которые проходили в г. Ефремове.

На старт этих популярных гонок помимо хозяев трассы вышли лыжники из Тулы, Щекина, Богородицка, Дубны и других городов и поселков. Из нашего района на различных дистанциях выступили восемь лыжников. Все гонки проводились свободным стилем с массового старта.

На сей раз лыжники нашего района выступили не столь успешно, как в прошлые годы. Только Ларисе Денеяевой из п. Центральный удалось подняться на высшую ступеньку пьедестала почта. В споре с хозяевами трассы она сумела на одиннадцатый секунд оторваться от преследователей и первой пересечь финишную черту пятикилометровой гонки среди женщин старше 35 лет.

Не удалось стать призером соревнований нашему молодому и перспективному лыжнику перовразряднику Александру Голикову из Волжье Дубрава. В забеге на 10 км среди юншей 1994-95 г.г. рождения он показал пятый результат.

Такой же результат на дистанции 10 км среди ветеранов 50-59 лет показал неоднократный победитель этих соревнований Сергей Лукшанин. В этом забеге призовые места достались более молодым спортсменам, где победителем стал туляк Анатолий Васин.

Приятно удивили дебютанты соревнований Яна Валиева из Алексеевской школы, выступавшая на дистанции 5 км, и Александр Савосин из Волжье-Дубравской школы – на десятке, которые сумели войти в число десяти сильнейших.

На самой длинной дистанции этих соревнований – в двадцатикилометровой лыжной гонке – Алексей Лобачев, выступавший в возрастной группе 30-39 лет, показал восьмой результат.

## На финише сезона

Близится к завершению зимний спортивный сезон. Одним из последних стартов лыжников нашего района на областных соревнованиях стали соревнования в г.Богородицке, которые проводились 13 марта в парке родовой усадьбы графов Бобринских.

Соревнования проводились по шестнадцати возрастным группам: от самых юных лыжников, начиная с 9 лет, до ветеранов 1959 года рождения и старше.

От команды нашего района в этих соревнованиях было заявлено шесть участников. Это учащиеся Волжье-Дубравской школы Александр Голиков, Алексей Кондратенко, Иван Отинов, представительница Алексеевской школы Яна Валиева. В группе ветеранов выступали Лариса Денеяева и Сергей Лукшанин.

В лыжной гонке на 10 км свободным стилем среди юншей 1994-95 г.г. рождения ближе всех к пьедесталу почта был Александр Голиков, который долгое время находился в лидирующей группе, но поддержать высокую скорость до самого финиша ему все же не удалось. В результате седьмое место, хотя результат, показанный им, вызывает уважение, 26 минут 53 секунды.

Как и на недавних соревнованиях в городе Ефремове, вновь сумела войти в число призеров Лариса Денеяева. В гонке на 5 км среди женщин старше 35 лет Лариса Денеяева со временем 17 минут 32 секунды заняла третье место, пропустив вперед тулячек Юркову и Мамаеву.

На дистанции 10 км среди ветеранов 1959 года рождения и старше отличился выступил Сергей Лукшанин, став победителем соревнований с результатом 28 минут 40 секунд. Второе и третье места завоевали лыжники-ветераны Белева и Ефремова.

**С. АЛЕКСЕЕВ.**